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Notulen ledenvergadering Buurtvereniging Het Broek 2024 

Tijd: 09-02-2024 – 20:00uur 

Locatie Camping de Meibeek Ruurlo, Branderveenweg 4 

Aanwezig bestuur: Geert Koster, Tiesse Hummelink, Marc Bensink, Rienke Boomkamp, Kees 
Dute 

Afwezig bestuur: Annet van Prooijen, Anouk Stoverink, Jan Eggink 

Afwezig met 
kennisgeving: 

Jan en Fennie Van Westerhuis, Theo en Rina Van Leeuwen, Melissa Brundel, 
André en Marian Nieuwenhave, Erwin Sprukkelhorst 

Voorzitter: Geert Koster 

Notulist: Kees Dute 

 

1. Opening 
Geert opent de vergadering om een paar minuten over 8 uur en heet iedereen welkom. De 
presentielijst gaat rond en naast het bestuur zijn er nog 14 leden aanwezig. 
 
2. Notulen ledenvergadering 2023  
Kees leest een korte samenvatting voor van de notulen uit ledenvergadering van 2023. Financieel 
was het jaar positief afgesloten met bijna 500 euro. Mede door de subsidie van de Postcode loterij 
Buurtfonds 3750 euro.  
 
De contributie is verhoogd naar 10 euro vanwege alle gestegen kosten. 
 
Er treden 3 bestuursleden of maar we kunnen 5 nieuwe bestuursleden verwelkomen. Geert neemt 
de rol als voorzitter, Rienke als penningmeester en Kees als secretaris. 
 
Vanuit de rondvraag komt er een voorstel om in het vervolg stil te staan bij de leden die zijn 
ontvallen. Ook kwam er een voorstel om de prijzen van de Bingo te laten sponseren door 
ondernemers uit de buurt. 
 
3. Financieel jaarverslag + secretarieel jaarverslag. 
Rienke leest het jaarverslag voor.  Zie het einde van dit document voor het complete verslag. 

4. Verslag kascontrole commissie: Robert Lievestro en Chiel Tragter 
Robert en Chiel zijn recentelijk bij de penningmeester Rienke op bezoek geweest en hebben de 
financiën gecontroleerd. Deze zijn goedgekeurd en er wordt dus decharge verleend. 
Chiel wordt bedankt voor het verzorgen van de kascontrole en Robert zal het volgend jaar nogmaals 
uitvoeren samen met Susanne Stoevelaar.  
 
5. Bestuursverkiezing  
Er zijn geen bezwaren ontvangen bij de secretaris. 
Nieuwe bestuursleden:  

- Annet van Prooijen – Aangenomen 
Annet zal verantwoordelijk worden voor de circulaire, website en communicatie. 

 
6. Vaststellen contributie 2024  
Vaststellen contributie 2024: gelijk houden op 10euro. De aanwezige leden gaan hiermee akkoord. 
 
7. Verzending Circulaire  
Geert vraag aan de aanwezigen of we meer mensen kunnen bewegen naar een digitale circulaire. We 
moeten rekening houden met de ouderen, voor de papieren versie.  Voor nieuwe mensen in de buurt 
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dat ze wel een papieren circulaire krijgen.  Naaste buren kunnen ervoor zorgen dat ze op de hoogte 
zijn van de buurtvereniging. Idee om weer een formulier bij iedereen in de brievenbus te doen zodat 
we meer mensen naar de digitale versie kunnen bewegen. Op dit moment hebben we nog ongeveer 
150 huishoudens waar de papieren versie nog in de bus komt. Het afdrukken en rondbrengen van de 
circulaires brengen steeds meer kosten en moeite met zich mee.  
 
Als u ook over wil van de papieren circulaire naar de digitale versie, neem dan contact op met het 
bestuur. Dit kan via https://hetbroek.com/?page_id=46 of via mail hetbroek@outlook.com of meld 
het bij één van de bestuursleden. 
 
8. Samenwerking Driesprong – Bruil – Broek 
Afgelopen week zijn Tiesse en Kees in gesprek geweest met basisschool de Driesprong, de ouderraad 
van de Driesprong en buurtvereniging De Bruil. De bedoeling is meer saamhorigheid te krijgen en om 
alle mensen in Het Broek en De Bruil van informatie te voorzien met alle activiteiten die in de buurt 
plaats vinden. De plannen zijn om een buurtgids te maken waar al deze informatie is gebundeld. 
Deze gids is bedoeld voor de huidige bewoners en zeker ook voor nieuwe bewoners. In deze gids 
kunnen alle verenigingen uit de buurt zich presenteren zodat iedereen op de hoogte is van wat er 
allemaal te doen is. 
 
9. Verwachte activiteiten in 2024 
-Buurtfeest op 12-13-14 april (Brooksfeest) 
-Fietstocht  
-Barbecue 
-Vrijwilligers- en sponsorenfeest 
-Kerst workshop 
-Eindejaarsbingo 
 
Er wordt gevraagd naar meer ideeën voor activiteiten. 

- Wellicht is een bezoek aan de brouwerij van Nathals iets? (Brouwersnös Groenlo) 
- Voor de route van de fietstocht: misschien kunnen we een mooie route pakken van 

de VVV Ruurlo. Geertje Taal pakt dit op. 
- De datum van de fietstocht tijdig communiceren zodat mensen er alvast rekening 

mee kunnen houden. 
- Voorstel voor iets anders dan Trein Bello? Huifkar? Misschien moeilijk begaanbaar. 
- Kerst workshop zit in een drukke periode, wellicht iets moderner proberen? 
- Bingo goed verlopen, waarschijnlijk in hetzelfde format houden. 

 
10. Voorlopige programma Brookfeest 
-Vrijdag 12 april: Pubquiz. Geef je op met een groepje van maximaal 6 personen. Opgeven kan via 
https://hetbroek.com/?page_id=46 
-Zaterdagavond 13 april: Feest in de tent met 2 bands. DROCK en Kenny Dan 
-Zondag 14 april. Buurtbrunch en aansluitend vogelschieten. Daarna komt de band De Sleppers om 
het feest compleet te maken. 
 
De posters en banners zullen de komende tijd te zien zijn in de omgeving. De kaartverkoop is 
inmiddels gestart voor de zaterdagavond. Deze zijn voor de tijd alleen online te verkrijgen via 
https://www.ticketkantoor.nl/shop/brooksfeest2024. Als het niet uitverkocht is zijn er ook op de 
avond zelf nog kaarten te verkrijgen aan de kassa. Voor de zondag is de entree gratis. 
Bekijk onze website www.hetbroek.com, Facebook of Instagram voor meer informatie. 
 
Inmiddels zijn de vrijwilligers van afgelopen jaar weer aangeschreven of ze zich weer willen inzetten 
voor ons mooie feest. Wil je ook meehelpen? Meld je nu aan. Van het helpen met het 
opbouwen/opruimen tot het uitdelen van entreebandjes, iedereen is van harte welkom. 
 

https://hetbroek.com/?page_id=46
mailto:hetbroek@outlook.com
https://hetbroek.com/?page_id=46
https://www.ticketkantoor.nl/shop/brooksfeest2024
http://www.hetbroek.com/
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11. Rondvraag 
- Er wordt gevraagd of we bekend zijn met de SBBB (Stichting Belangenbehartiging Het 

Broek). Geert geeft aan dat we op de hoogte zijn, maar verder niet directe contacten 

hebben. Dit kan wellicht een toevoeging zijn voor de Buurtgids. 

- Wellicht mooi om leden de ruimte te bieden om agendapunten aan te dragen voor 

de ledenvergadering. Zodat leden meer betrokken worden bij deze vergadering. 

 
12. Sluiting 
Geert Koster bedankt Camping de Meibeek voor verzorgen voor het onderkomen van de 

vergadering. Vervolgens sluit Geert de vergadering om 20:49uur en bedankt iedereen voor de komst. 

Geert nodigt iedereen uit voor een afsluitend gezellig samenzijn onder het genot van een drankje. 

 
 
 
 
 
 
 
 
  



 

09-02-2024 

Jaarverslag buurtvereniging Het Broek 2023 

Geschreven door Annet van Prooijen en Rienke Boomkamp. 

 

Ook dit jaar hebben we er weer voor gekozen om het verslag van de secretaris en de 

penningmeester te combineren, aangezien er erg veel overlap in zit.  

De kosten en opbrengsten van het financiële jaaroverzicht, welke hier op tafel ter inzage ligt, 

zal ik in het kort toelichten. Mochten hier nog vragen over zijn, kom dan na de vergadering 

even bij me.  

Algemene kosten 
De kosten bestaan vooral uit verzekeringskosten, drukwerkkosten voor de circulaires, 

boekhoudpakket, kantoorkosten, e-herkenning en bankkosten. Daarnaast hebben we een 

nieuwe waterkoker aan moeten schaffen en we hebben een mobiele telefoon gekocht welke 

op naam van de buurtvereniging staat en vooral gebruikt zal worden voor vrijwilligers te 

benaderen, omdat dit per mail nog wel eens misgaat. 

Maar we hebben niet alleen kosten gemaakt. We hebben een leuk bedrag van € 210.99 

ontvangen van de rabo club support actie en van het postcodeloterij buurtfonds een bedrag 

van € 1500.00.  

 

14-16 april: Brooksfeest 

Ook dit jaar ging het feest door. De start was al op vrijdagavond. 

Verschillende Achterhoekse piratenzenders namen het tegen elkaar op tijdens een speciale 
vinyl battle. Na een spannende strijd mocht Peltor FM uit Ruurlo zich de winnaar noemen.  
 
Zaterdagmiddag was het de beurt aan het vogelschieten voor de mannen, vrouwen en 
kinderen. Na anderhalf uur en 173 keer schoot Linda Everink de vogel naar beneden en 
werd de koningin van het Broek. Voor de mannen duurde het wel een poos langer. 
Uiteindelijk lukte het Henk Oudenampsen om na 273 schoten de vogel eraf te schieten. 
Jasmijn Tragter werd voor de tweede keer op rij de jeugdprinses. 
 
Zaterdagavond was het al snel gezellig in de bomvolle feesttent. De aangekondigde 
Paloma’s konden vanwege ziekte niet komen. De organisatie had op korte termijn Drock en 
de Kisjeskearls gecontracteerd. Dat was een goed idee want beide bands wisten de hele tent 
op kop te zetten met hun swingende rock-en-roll nummers. Ook DJ Martin zorgde voor een 
spetterende sfeer. 
 
Zondagmorgen was het tijd voor Frühschoppen. Onder het genot van een tarwe-smoothie of 
een ander lekker drankje kon men lekker swingen op de hits die Freeline de zaal in 
slingerde. 
 
We kijken terug op een geweldig Brooksfeest in 2023! 
Ook financieel heeft het dit jaar goed uitgepakt. We hebben hier een leuke winst van             
€ 2443.78 gerealiseerd. 
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9 juli: Fietstocht en barbecue 
Omdat het die dag erg heet was en de weersvooruitzichten niet zo goed waren (code oranje 

in de loop van de middag) hadden we besloten dat men eerder kon starten.  

Vanaf 10.30 verwelkomden Geert en Tiesse ruim zestig deelnemers aan de Slootsdijk 19 
waar ze de route (30 of 45 km) kregen uitgereikt.  
 
Een schitterende tocht volgde door het buitengebied van Ruurlo, Beltrum en Zieuwent. 
Halverwege was er een pauzemoment bij Het Koffiesköpke in Zieuwent. Even uitrusten, wat 
drinken en genieten van de mooie tuin van de familie Ten Have. 
 
De prachtige route was nog uitgezet door Bertus Tragter. Helaas is hij in 2022 overleden, 
maar in goed overleg met de familie mochten wij gebruik maken van deze fietstocht. 
Waarvoor dank. 
 
Voor de mensen die niet gingen fietsen was Bello, de stoomtrein, uit de remise 
gehaald.  Een leuke ervaring om op die manier door het mooie landschap te rijden. 
Het eindpunt was Scheiddijk 20, waar het eten en drinken al klaar stonden. De 
weersverwachting gaf aan dat er rond 17.00 uur noodweer zou overtrekken. Dat was voor de 
organisatie reden om het feest te verplaatsen naar Scheiddijk 8, waar we gebruik mochten 
maken van de schuur van de familie Boomkamp. 

Na deze verhuizing kon de barbecue van start gaan. Er was zelfs muzikale begeleiding van 2 
accordeonisten. Het bleef nog lang gezellig. 

 

7 oktober: Vrijwilligers- en sponsoren feestavond 
Het vrijwilligers- en sponsorenfeest was zeer geslaagd. Ruim 40 personen deden mee aan 
de pubquiz en genoten van het lekkere hapjesbuffet. Nogmaals hartelijk dank aan de 
vrijwilligers en sponsoren die het hele jaar klaar staan om gezellige activiteiten te (laten) 
organiseren voor de buurt Het Broek. 
 
 

Spooktocht 
Helaas heeft er afgelopen jaar geen spooktocht plaats gevonden. Waar het in 2022 een 
groot succes was, kregen we in 2023 geen vrijwilligers genoeg bij elkaar. Zowel Jong Gelre 
als wij niet. Uiteraard hebben we dit wel geëvalueerd en proberen we het wellicht dit jaar nog 
eens. 
 

14 december: Workshop Kerststukje 
Op 14 december kwamen negen enthousiaste leden en niet-leden naar de Branderveenweg 

om samen met Eefke Wopereis een mooi kerststuk te maken. Helaas wat minder 

deelnemers dan voorgaande jaren, maar dat mocht het enthousiasme niet drukken. Wij 

kijken voor dit jaar hoe wij weer meer animo kunnen krijgen hiervoor.  

29-12: Eindejaarsbingo 

Onder leiding van Geert en Tiesse beproefden een grote groep leden hun geluk tijdens de 
Eindejaarsbingo. Veel sponsoren hadden mooie prijzen ter beschikking gesteld. Het was 
gezellig en er gingen veel leden met een mooie prijs naar huis. 
 

Liquide middelen 
De vereniging beschikt op dit moment over € 24.637,85 euro op rekeningen en in de kas. 

 


